3) Решение задач                                                          2    ;
1) Вычислите производную     f (х) =  6х²  √х  -   х³ √х                  
    Решение :                                          2             5                 -7
                           f (х) =  6х²  √х  -   х³ √х    = 6х ²   - 2х ²

                    5                -7                                             
  f  (х) = (6х² - 2х  ² )  = 6 ·5/2х5/2-1 - 2 (-7/2)х-7/2-1  = 15х3/2   + 7х-9/2  = 15х√х +

+ 7/(х4 √х)

2) Дифференцируема функция в точке х=2


f (х) =      х², при х ≤ 2                                                  f (х) =    2х, х < 2 

                4, при х > 2                                                                  0,   х > 2

Проиллюстрируйте графики.

                          у                                                                         у

                  4                                                                          4

                                                                                              2

                                                 х                                                                                х            

         -2           0   1    2                                                             0         2
                                                                             
[image: image1]
                                                          1              1 
3) Дана функция  2) Найдите f(х)  4 х 4  +    3  х³ - 2,5х² + 3х +5     

Найдите все х, при которых а) f  (х)  = 0;   б) f  (х) ≤ 0

                                  1           1                                       1               1  

Решение: f  (х)  =  ( 4  х4  +  3 х³ - 2,5х²  + 3х +5)  =   4    4х³  +  3  · 3х² - 2,5х · 2х +  +3 = х³ + х² - 5х +3

а) f  (х) = 0                                             1        1       -5        3   

х³ + х²  - 5х +3=0                            1        1        2      -3          0

± 1; ± 3                                   

                                                    f1(х) =  х² + 2х – 3

                                                    Д1  = 4       х² + 2х – 3 =0

                                                    х1 =  1     х2  = -3

Ответ: х = 1; х = -3                   (х - 1)² (х + 3) = 0

б) f  (х) ≤ 0      ( х – 1)² · (х + 3) ≤ 0

1) f  (х) = ( х – 1)² · (х + 3)     2) Д (f) = 12     3) нули функции: х = - 3  х = 1

  -                +              +                       f (-5) < 0

                                                             f (2) > 0

           -3              1             х               f (5) > 0


  f  (х) ≤ 0           Ответ: (-∞;  -3     U       1
4) Найдите производную функции:

f (х) =  (х²  +  х√х)7
f  (х) =((х²  + х√х)7)   = 7(х²  + х √х)6 (х²  + х √х)   = 7(х²  + х √х)6· (2х + 3/2√х) =

= 7х6 (х + √х)6 · (2х + 3/2√х)   

5) Найдите производную функции:

                                                    4                                                
у = х -3 3√х 4   9√х  3√х  =  х -3· х ³   х 1/27  х 1/81    = х-3 х (108+3+1)/81= х -3·  х112/81   =

= х(-243+112)/81 =  х -131/81 
  у (х) = (х -131/81 )  = - 131    х -131/81-1 =  - 131    х -212/81                                                                                                                                       

        81

81                                                                                                                                   
